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Referat fra styremøte 5/21 

Sted:   Idrettens Hus 

Dato/tid: Torsdag 19. august kl.17.00.  

 

 

 
Navn 

Tilstede 
(alle) 

For 
fall 

 
   Merknad  

Dag Jarle Aksnes, leder  X  stemmerett 

Siren Preto, nestleder   X  stemmerett 

Geir Iden, styremedlem X   stemmerett 

Trond Erik Mikkelsen, styremedlem X   stemmerett 

Linda Arnesen, styremedlem  X   Stemmerett (unntatt sak 29/21 der hun var 
part i saken og inhabil) 

Arild Hovland, styremedlem X   stemmerett  

Janne Gro Nyheim Rasmussen  X  forfall 

Atle Houg Ringheim X   stemmerett 

Mathura Amirthalingam X  stemmerett 

Sverre Solheim, vararepresentant  X   

Camilla H Farestveit, ungdoms 

vararepresentant 
 X  forfall 

Kolfinna Magnusdottir  X forfall 

Kent Trieu, ungdoms vararepresentant X    

Roar Andersen og Anders Hovden XX  Begge fra adm.  

 

 

 

Sak 21/21 Godkjenning av innkalling, saksliste 5/21 og styrereferat 4/2021 
  (Referat 4/21, utsendt den 25. juni) 

 

Vedtak:  Idrettsrådet i Bergen godkjente innkalling/ saksliste 5/21 samt styrereferat 4/21. 

 

Sak 22/21 Håndballregion vest og Fyllingen elite håndball planer om ny hall på Nymark 

 

Sakspapir til saken var sendt ut mandag 16.8 og en del deltok i et møte rett før ferien. Til samme sak har Nymark IL 

og SK Brann alternative planer og repr for Bergen hang- og paraglidingklubb har gått imot planene. Innspill fra 

disse partene ble sendt til styret den 30. mai 

 

Klubber som Brann og Nymark har lang tradisjon fra dette området. Fyllingen håndball elite vil gjerne etablere seg 

mer sentralt. 

 

Siden vi hadde noen nye styremedlemmer etter årsmøtet ble kommentaren fra luftsportsklubben inkludert i 

saksfremstillingen i innkallingen  

 

Vedtak: Idrettsrådet berømmer initiativet og engasjementet til den nye klubben IL Bergen håndball 

(tidligere Fyllingen elite), men anbefaler ikke hallplaner på Nymark som vi mener vil bli for 

kontroversielt Vi vil jobbe for andre alternativ. 

Sak 23/21 Møteplan til jul 

 

30.09 kl 17.00 - 20.00 i Arna, 27.10 kl 17.00 - 19.30, 02.12 kl 18.00 - 22.00 ( inkl juleavslutning,Nordnes).  

Ble vedtatt 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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Sak 24/21 Søknad om utstyrstøtte fra Laksveåg BTK 

 

Vedtak: Idrettsrådet anbefaler søknaden innvilget som omsøkt med kr. 30.000,-kr 

 

Utstyret vil kunne benyttes av alle bordtennisklubbene. 

 

(Anders Hovden er med i klubben og deltok ikke i avgjørelsen) 

 

Sak 25/21 «Alle med», ønske fra NIF at vi skal organisere et pilotprosjekt i Bergen  

 

Ref mail utsendelse til styrets informasjon om denne saken den 13. august.  

 

Vedtak: Administrasjonen vil følge opp forespørselen fra NIF og prøver å nedswette en arbeidsgruppe 

for «Alle med» 

 

Sak 26/21 «LAM», Lokale aktivitetsmidler 

 

Det var vist til utsendt info fredag den 13 om disse midlene som vi må fordele, administrasjonen hadde sendt ut 

tidligere årsmøtevedtak med kriteriene for tildelingen og det ble gjort slikt: 

 

Vedtak: 

Minstesatsen heves slik at alle skal minimum får kr.7000,-, nivå 2 ble øket til 9000 og nivå 3 til kr.15.000,- 

 

Sak 27/21 Bergen kommune ønske om at vi skal være med i referansegruppe for arbeid med ny 

frivillighetsmelding 

 

Arild Hovland og adm. leder ble like før ferien invitert inn til møte ifm at kommunen jobber med en ny 

frivillighetsmelding og var også nylig i et nytt møte om saken, det bkle også henvist til utsendt informasjon fredag 

den 13 om dette. Kommunen vil at vi skal være vertskap og holde «Gjestebud» for ca 10 organisasjoner som hører 

hjemme innen idrett, fysisk aktivitet og friluftsliv i det frivillige organisasjonsliv. 

 

Vedtak: Idrettsrådet tok saken til orientering 

 

 

Sak 28/21 Vinter NM veka, avholdes i mars (uke 12 i  2022) i Bergen og på Voss 

 
Info om dette var mottatt fra Narve Heggheim som på vegne av Vestland IK er hovedansvarlig for planleggingen, 

 

Vedtak:  Idrettsrådet i Bergen oppnevnte Anders Hovden som vår representant i arbeidsgruppen. 

 
Sak 29/21 Klage fra Fyllingen BBK på fordeling av treningstider 

 

Klagen ble grundig gjennomgått og drøftet 

 

Vedtak: Idrettsrådet opprettholdt treningstidene og tok dermed ikke klagen til følge 

 

 

EVENTUELT 

 

- Nytt fra Krohnsminde alliansen, Roar informerte kort 

 

- Nytt om Slåtthaug kunstisbane, Dag Jarle informerte kort at det var kommet 10 kommentarer fra naboer, 

det jobbes med finansieringsspørsmålet om det går som ønsket kanskje klar til 2023 

 

- Nytt vedr Slettebakken, Arild informerte kort at kommunen ansatt en hovedkoordinator, Asplan Viak 

jobber med planarbeidet, Veidekke prosjekt å fjerne giften, blitt litt forsinkelser ifm at må sendes til Belgia 

for analyse. Bestemt nå at Slettebakken skole blir værende som nå, blir sannsynligvis bygget 5-600 boliger 

 

- Idrettspresident Berit Kjøll besøker oss her i Bergen 31. august, det lages et program og hun skal bl.a. 

besøke anlegget på Myrdal i Åsane, Geir Iden møter der (Anders Hovden også) og de repr oss 
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- Nytt vedr utvidelsen av LIM (Fridalen og Ny-Krohnborg skoler) og eventuell ekstra medarbeider hos oss, 

Anikken Johansen har nabo kontor her og arbeider i bandyforbundet 50% og er interessert å jobbe 50% 

her. Det kan være en gunstig løsning som ikke fordrer for mye styre mht utlysning, intervjurunder o.l. å 

leie henne inn fra innebandyklubben. 

 

- Petedalsmyra ballbane og nærhet for en ny kommunal bolig for rehabilitering av mennesker som har slitt 

med ulike utfordringer, skaper en del uro i nabolaget 

 

- Søknad om midler til 100 år jubileums arrangement den 5. sept på Møhlenpris idrettsplass 

 

Ble ikke innvilget 

 

 

Referent,  

Roar Andersen 

Bergen 31. aug 2021 

 

 


